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V Děčíně 10.6. 2014 
 
 

Vážení rodiče,  
věnujte, prosíme, pozornost následujícímu sdělení: 

 

Vaše dcera/syn se stane od nového školního roku 2014/2015 žákem 1. ročníku střední 
průmyslové školy.  

Školní rok bude zahájen v pondělí 1. září 2014 v 8:00 hodin, kdy budou noví žáci 1. ročníků 
svými třídními učiteli uvedeni do kmenových učeben.  

Žáci se vyučují takto:  

• obory Elektrotechnika a Strojírenství v budově školy Slovanská 100/55 v Děčíně VI 
(Letná),  

• obory Provoz a ekonomika dopravy a Stavebnictví v budově školy Čs. armády 10  
v Děčíně I (u Labe).  

První den ve škole má převážně informativní charakter, důležitý pro další docházku do školy. 
Tento den naši noví žáci ve škole odevzdají třídním učitelům kopii výročního vysvědčení z 9. ročníku ZŠ jako 
doklad o úspěšném ukončeném základním vzdělání. 

Veškerá potvrzení o studiu bude škola žákům 1. ročníku vydávat až po zahájení školního roku, 
kdy se stanou žáky naší školy. Průkazky na dopravu budou žákům potvrzeny během zahajovací 

hodiny hromadně třídním učitelem. 

Seznam učebnic, které studenti budou potřebovat v 1. ročníku najdete na webových stránkách 
naší školy: www.prumkadc.cz.  Škola organizuje během září burzu učebnic, kde bude možno zakoupit 
některé učebnice se slevou. Dále budou mít žáci možnost si některé učebnice zapůjčit za úhradu 
v knihovně školy. 

Studenti oborů Elektrotechnika, Strojírenství a Stavebnictví absolvují během studia dílenské 
vyučování a praxi, na které je nutno použít vlastní pracovní oděv a pracovní obuv - specifikace bude 
upřesněna dle oborů na první hodině. Ostatní ochranné pomůcky zapůjčí v případě potřeby škola. 

Veškeré další náležitosti budou žákům sděleny v průběhu 1. týdne vyučování u nás ve škole. 

Dále chceme upozornit, že v úterý 2. září 2014 se od 17 hodin budou konat informativní 
schůzky pro rodiče nových žáků, na které Vás tímto zveme. Schůzky se budou konat v budovách školy 
podle studovaných oborů (viz výše). 

Děkujeme za pozornost a spolupráci 
 
 
Ing. Jan Vacková v.r. 
ředitelka školy 
 
 


